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Karta pracy nr. 24.2 Układy   równań z dwiema niewiadomymi 

 

1. Sprawdź,  która z par liczb jest rozwiązaniem podanego układu równań: 

{
𝟑𝒙 + 𝟓𝒚 = 𝟑
−𝒙 + 𝒚 = 𝟕

   

 a. ( 1 -3)  b. ( 1,0)  c.( -4,3)  d. ( -1, 1) 

 

 

 

 

{
𝟕𝒙 − 𝒚 = 𝟏𝟎

−𝟑𝒙 + 𝟐𝒚 = 𝟏𝟑
   

 a. ( 7 -3)  b. ( 13,0)  c.( -3,2)  d. ( 3,11) 

 

 

2. Para liczb ( -5, 6) spełnia równanie:  4x + 3y = -2. 

 Dopisz drugie równanie, które również jest spełnione przez parę ( -5,6) 

 

 

 

 

 

 

3. Rozwiązaniem układu równań: {
𝟔𝒙 + 𝟏𝟏𝒚 = −𝟏
−𝟑𝒙 + 𝟓𝒚 = 𝟏𝟏

    jest para liczb ( (-2,1).  

Czy para ( -2,1) jest również rozwiązaniem poniższego układu? Wyjaśnij, bez 

podstawiania. 

{
𝟑𝒙 + 𝟏𝟔𝒚 = 𝟏𝟎
𝟗𝒙 + 𝟔𝒚 = −𝟏𝟐

   

 

 

 

 


